



市十五届人大三次会议闭幕，通过关于政府工作报告的决议，会议要求

# 全力推动各项工作实现“率先突破”

本报1月20日讯(记者 巩悦悦 通讯员 宗禾) 淄博市第十五届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程，20日下午在齐盛国际宾馆会议中心大会堂胜利闭幕。

市十五届人大代表388人出席会议。

大会执行主席周连华、许建国、王法亮、王树槐、韩昆山、翟乃翠、许冰在主席台前就座。

于海田、丛锡钢在主席台就座。

许建国主持会议。

经过表决，通过了关于政府工作报告的决议、关于淄博市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年计划的决议、关于淄博市2017年预算执行情况和2018年预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市中级人民法院工作报告的决议、关于市人民检察院工作报告的决议。

会议选举产生了淄博市出席省第十三届人民代表大会代表，选举初炳玉为市监察委员会主任，补选宋少飞为市十五届人大常委会委员。新当



淄博市第十五届人民代表大会第三次会议闭幕。 本报记者 李洋 摄

选的市监察委员会主任和市人大常委会委员向宪法宣誓。

市委书记、市人大常委会主任周连华发表讲话。他说，市十五届人大三次会议，经过全体代表和与会人员的共同

努力，圆满完成了各项议程。大会通过的各项决议，贯彻中央和省、市委要求，切合淄博实际，顺应群众意愿。我们要按照全市经济工作会议和这次市“两会”确定的目标任务，

认真对标佛山、无锡、宁波三个先进城市，坚持问题导向，突出“短板”“弱项”，振奋精神，奋力开拓，全力推动各项工作在新的一年实现“率先突破”。

## 市十五届人大常委会举行第十二次会议

### 表决通过淄博市监察委员会副主任、委员名单

本报1月20日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 宗禾) 20日下午，淄博市第十五届人大常委会在齐盛国际宾馆举行第十二次会议。市委书记、市人大常委会主任周连华出席会议并讲话。市人大常委会党组书记、副主任许建国主持会议，市人大常委会副主任王法亮、王树槐、韩昆山、翟乃翠，秘书长许冰出席。市监察委员会主任初炳玉、副市长盖卫星、市法院院长王玮、市检察院检察长魏玉民列席会议。

初炳玉作《关于提请任命淄博市监察委员会副主任、委员职务的报告》，就关于提请穆若英等8名同志职务任命的

情况进行说明，会议听取了穆若英等8名同志供职报告，表决通过了淄博市监察委员会副主任、委员名单。新任命的市监察委员会副主任、委员进行了宪法宣誓。

周连华对市十五届人大三次会议依法选举产生的市监察委员会提出希望和要求。要提高政治站位，始终做到旗帜鲜明讲政治。要切实强化“四个意识”，坚定“四个自信”，严格遵守政治纪律和政治规矩，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚决贯彻落实中央决策部署和省市委工作要求，以实际行动践行

对党的绝对忠诚。要明确目标任务，切实肩负起应尽的责任。要严格按照既定的时间表和路线图，迅速进入角色，尽快开展工作。要自觉担当起反腐败斗争的政治重任，把严明政治纪律作为首要任务，坚定不移纠正“四风”，推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展，切实把监察体制改革的优势转化为治理效能，助力营造风清气正的良好政治生态。要理顺工作机制，从严抓好队伍建设。各级监察机关要把抓班子、带队伍摆在更加突出的位置，始终把纪律规矩挺在前面，带头落实全面从严治党

要求。要健全完善制度机制，科学制定监察委员会议事规则，完善内部运行机制和外部协调衔接机制，不断提升监察工作的制度化、规范化和法制化水平。要自觉接受监督，树立良好作风形象。市监察委员会组成人员要自觉接受市人大及其常委会的监督，认真执行市人大及其常委会的决议决定，高质量办理好人大代表提出的意见和建议，切实担负起肩负的职责。市人大及其常委会要关注、支持市监察委员会的工作，努力为加快实现公职人员监察全覆盖，确保监察权有效运行创造良好条件。

## 市人大常委会 任名单

### 任命:

穆若英为淄博市监察委员会副主任；  
赵中华为淄博市监察委员会副主任；  
韩鹏为淄博市监察委员会副主任；  
魏玉静为淄博市监察委员会委员；  
孙春生为淄博市监察委员会委员；  
高长生为淄博市监察委员会委员；  
王彬为淄博市监察委员会委员；  
陈新为淄博市监察委员会委员。

淄博市人大代表、博山源泉中心卫生院院长亓庆良：

### 加强基层医疗卫生院建设

本报记者 樊舒瑜

“建设健康中国，推进卫生惠民，重点在基层，难点也在基层。”市人大代表、博山源泉中心卫生院院长亓庆良说，由于历史原因，基层医疗卫生服务能力仍存在财政投入不足、基础设施薄弱、骨干力量匮乏等实际困难和问题，亟需加以解决。

亓庆良对记者说，近年来，政府已经在基层医疗体系建设上下

了功夫并有了很大成效，但是目前由于各个方面的因素，优质医疗资源仍过度集中在城市，城市公立医院人满为患，一号难求、一床难求，而基层医疗卫生机构普遍规模较小、设备落后、特色专科薄弱、服务水平低，制约基层医疗卫生机构发展。

随着医改工作进入深水区和攻坚期，破除体制机制的束缚也需要进一步加大力度。亓庆良说，基层医疗卫

生体制机制不够健全，基层医务人员相对其他行业人员的收入差距较大，也是基层医疗卫生服务能力建设的短板。

亓庆良建议，在今后的一个时期，医疗改革应以基层为重点，以改革创新为动力，为建设健康中国奠定坚实基础。

另外，亓庆良认为，随着老龄化速度的加快，应推进医养结合建设，为广大老年人提供特色医疗服务。



淄博市人大代表、淄博一中教师孙月飞：

### 培养高素质幼儿教师队伍

本报记者 樊舒瑜

“幼儿教育作为基础教育的起点，是我国教育事业的重要组成部分，加强幼儿教育工作十分重要。我建议政府进一步加强对幼儿教师素质的培养。”19日，市人大代表、淄博一中教师孙月飞在接受齐鲁晚报记者采访时说。

孙月飞建议，政府应进一步加强对幼儿教育师资队伍的建设，提高幼儿教师的整体素质，应以师德建设为目

的，着力提升幼儿教师的道德素养、能力素养和专业素养。其中在能力素养当中，应当着力提升幼儿教师与人沟通协调的能力。

另外，孙月飞认为，应当进一步规范教师管理制度，形成富有效率、更加开放的教师工作体制机制；进一步严格幼师准入门槛，引导和吸引更多优秀人才充实幼儿教育，让教师队伍的年龄、学历、职务(职称)、城乡分布结构与教育事业发展相协调；加快完

善幼儿教师的工资待遇、社会保障和职称评定制度，不断提高幼儿教师地位待遇，留住优秀人才；加强对现有幼师队伍的教育提升，对公办、民办幼儿园教师开展专业培训和考核，让幼儿教师普遍具有良好的职业道德素养、先进的教育理念、扎实的专业知识基础和较强的教学能力，力争形成一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化幼儿教师队伍。